

新年圆了安居梦 306户喜提新房



本报讯(文/摄 首席记者 童志辉 通讯员 丁峰) 踏着新年的脚步,开开心心提新房。2022年12月31日,在公证人员、工作人员以及安置户代表的共同见证下,益农镇首次安置分房工作公正有序进行,历经5年等待,306户征迁安置户难掩激动心情,迎来了分房的圆梦时刻。

益农镇安置房一期,小区名为南沙河·柏丽晓和苑,位于益农大道与东联路交叉口东北侧(夹灶新村北面),总用地128亩,总建筑面积277579.93㎡,共15栋住宅及配套用房组成。该项目于2019年9月开工,2022年8月通过竣工验收。

本次分房工作涉及利围、赵家湾、东联、群英等4个村,共计975套房源,户型面积有70㎡、90㎡、120㎡、140㎡、190㎡,充分满足了不同群众的需求。

“按捺不住激动的心情呐!”虽然当天气温低至-2℃,但分房的喜悦足以让大家战胜寒冷,早早来到分房现场。经过身份验证、资料查验、审核确

认、抽取顺序号等环节后,征迁安置户们在工作人员的引导下依次进入场馆。分房现场设置“一米线”,全体人员规范佩戴口罩,让整个分房过程开心且安心。工作人员介绍安置小区基本情况、抽房流程和注意事项后,分房工作正式开始。安置户们按照抽取的顺序依次上台,脸上洋溢着幸福的笑容。

抽到001号的,是来自赵家湾村的鲁女士。由于家庭人口众多,她在工作人员的引导下,先后抽了4套新房,分别是2套90㎡、1套120㎡、1套190㎡,并抽取了1个储藏室和4个车位。“运气不错,抽到的新房都挺满意。”鲁女士笑言,能在年前分房,心情比买年货还要激动,这是收到的最好的新年礼物。“先拿一套大面积的进行装修,好让父母早点住新房安享晚年。”

“今天帮父母选到一套140㎡的住房,很开心。”抽到房号的陶女士满意地笑了,虽然自己已从利围村嫁出去,但看着家乡的发展变迁,她真心为父母感到高兴。同样来自利围村的许先生,抽了70㎡、90㎡、120㎡、140㎡各一套,以

及4个车位,心里乐开了花……

“顺利完成分房,是村民回家的第一步。”利围村党总支书记韩约色表示,接下来村里将着重做好管理与服务的文章,进一步完善服务配套、健全基层社会治理、打造优质居住环境和组织丰富多彩的文化活动,更好地助推村庄向社区转变、村民向居民转变。

为切实做好分房工作,此前,益农镇专门召开会议,统一思想、细化任务、明确分工、落实责任,要求全力完成“战新冠、分新房、过新年”的目标。并成立分房工作领导小组,坚持“一把尺子量到底”,全力算好分房“公平账”,充分把群众利益放在首位。

民以居为安,让群众早日住上安置房,是益农镇党委政府的初心与目标。接下来,益农也将全力保障好下一期征迁安置工作,确保让安置群众上放心房、精品房、幸福房。



扫一扫二维码
查看更多内容

城厢街道杜湖社区安置房顺利交房

本报讯(文/摄 记者 朱林飞 通讯员 杨蕾) “钥匙拿到了,快去看看咱们的新房子!”这两天,城厢街道杜湖社区的蔡大伯一家沉浸在收房的喜悦中。在居民的翘首期盼中,2022年12月16日至12月30日,杜湖社区安置房顺利完成缴款交房工作。无论是满头银发的老人,还是年幼活泼的孩童,大家迫不及待地走向自家的新房。

杜湖社区是城厢街道第一个一次性整村安置完毕的社区。早在去年10月30日,居民们正式迎来安置房分房。当天472户人家参与分房,共分房源1682套。

为确保后续的回迁安置工作顺利推进,城厢街道成立了杜湖社区安置房分房工作领导小组及工作组,工作



组成员各司其职,紧密配合。结合杜湖安置房交房实际,街道制定周密规划,优化交房流程,将房款结算及交房分阶段开展,提前做好信息告知,并根据抽房顺序号引导杜湖居民分批进行交房。

在交房现场,一条“欢迎回家”的

大红横幅喜气洋洋地悬挂在小区大门口,迎接着一位位杜湖居民。因为分批交房,现场秩序井然,每个人的脸上都挂着笑容。有些老邻居好久不见,没想到在交房现场碰到,更是亲热地打起了招呼。

办完交房手续后,不少居民会到小区里走走看看。当他们看到偌大的运动场、平整的跑道、开阔的楼间距、错落有致的绿化时,每个人对自己的新家表示满意。蔡大伯一家已经开始商量起装修房子的事。“盼了8年,终于可以回家了。我们想早点装修,早点住进去,也盼着和多年不见的老邻居一起散步聊天,开开心心地过日子。”蔡大伯乐呵呵地说。

90岁以上老人喜收新年大礼

本报讯(文/摄 记者 朱林飞 通讯员 杜雯兰) 红包、围巾、蛋糕、大礼包,处处透露着喜庆的红色。元旦前夕,城厢街道湘湖社区31位90岁以上的老人收到了这份带着爱心和诚意的新年大礼。“今年社区这么忙,还记得给我们老年人准备礼物,这一份心意实在可贵啊。”95岁的孙大伯接过礼物,情不自禁地说道。

在城厢街道湘湖社区,端午节给老人过集体生日,农历新年为老人准备“年俗节”大礼,成为社区的一个传统特色,也让生活在这里的老人们感受到满满的幸福。

今年由于疫情原因和未来社区9大场景改造,端午节的集体生日会迟迟没有举行。虽然工作很忙,但社区书记孙革命心里一直记着这事。他原本计划在新开业的怡乐中心为老人们



集体祝寿,但随着疫情防控进入新阶段,老年人作为易感人群,聚会面临着较大风险。经仔细考虑,社区决定取消生日会,代之以送生日蛋糕和礼包的形式向老人们表达孝意。

作为一个老小区,湘湖社区的老年人口众多,其中90周岁以上的老人有31位,与往年相比,人数增多了不

少。在给老人们准备的礼包中,东西都是双份的,里面装着大家爱吃的老底子的味道,有长寿面、蒸糕、酥糖、粽子等。为了应景,社区工作人员还贴心订购了红色的围巾和漂亮的蛋糕,给老人们送去新年的祝福。

为减少聚集,社区在文化广场设置了摊位,老人们的子女得知消息后,先后前来领取礼物,每个人的脸上洋溢着笑容。“家有一老,如有一宝,希望我们社区的老人们都能健康长寿,笑口常开。”工作人员不忘送上祝福。

对此,孙革命表示,湘湖社区一直秉持爱老助老初心,每年都会开展不同形式的慰问活动,以此引导居民们发扬传统孝道,尊老、爱老,让每位老人都能老有所养、老有所乐,过上幸福的“夕阳红”生活。

缓解企业用户紧急用药难题 我区一文创园区推出“爱心共享设备与药房”

本报讯(记者 何可人) 近日,新冠病毒感染叠加冬季呼吸道传染病进入高峰期,市场上自我检测、自救设备、药品均出现短缺。为了缓解园区企业用户紧急用药难题,保障企业员工的身体健康,我区一文创园区——德必彩虹WE产业园区推出了“爱心共享设备与药房”,与园区企业守望相助、共克时艰。

据园区有关负责人姜苏航介绍,“爱心共享设备与药房”由园区专人负责管理,建立了由采购、入库到库存管理全流程监控和质量管理制度,其不仅提供“血氧仪”等健康检测设备,还提供退热、止咳、抗病毒等多种紧急药品以及日用普适类药品,有需求的园区企业可以联系获取。

一家园区企业负责人表示,过去一周,企业中不少员工受感染“阳”了,园区适时推出的“爱心共享设备与药房”着实解了员工的燃眉之急,

从而帮助企业得以正常运作。此外,还有园区企业主动将自家有富余的防疫药品和物资,放进“爱心共享设备与药房”,让有需要的企业自取,上演一幕幕暖心故事。

“爱心共享设备与药房”是德必彩虹WE产业园区继“爱心共享办公室”之后,又一暖心举动。除以上紧急措施外,日常防疫工作中,园区通过在公共区域安装免洗洗手液、电子屏轮播防疫知识、采用VRV独立控制空调、配备消毒机器人、使用智能梯控等多项措施,努力为园区企业提供安心办公场所。

据了解,德必彩虹WE产业园区由区财政局牵头,杭州南站新城管委会与德必浙江联合打造。园区以文创产业为主,依托杭州南站TOD生态,将“绿色生态”与“智慧科技”相结合,着力打造数智创新中心。

邻里守望 同心抗“阳”传佳话

本报讯(记者 朱林飞 通讯员 余观祥 徐莉娜) 疫情无情,人间有情。近段时间以来,城厢街道湘湖林语小区邻里相助、同心抗“阳”的故事被传为佳话,温暖着每位居民的心。随着疫情防控政策的调整,冬至前二天,湘湖林语小区居民开始陆续在业主群上留言,称自己或家人掉入“羊圈”了。虽说如此,但大家似乎都有充分的思想准备,积极采取各种应对措施,坦然面对防不胜防的疫情感染。群里的留言异常热烈,有的毫无保留地分享抗“阳”秘诀,有的叙述入圈感受,也有的传授应对措施……

其中不乏有专业知识的热心邻居,在群上科普得了新冠肺炎该怎么办?体温达到多少摄氏度以上才适合服退烧药?哪些退烧药治疗因入“阳”后引起的高热更有效?还有邻居时不时在群里转发正规媒体关于疫情方面的资讯,与大家一起分享。

随着疫情感染的扩散,退烧药和测温器变得非常稀缺。此后有一天,4幢1单元的一位邻居在群里发送了一条信息:后天我家有1瓶100片装的“布洛芬”采购到家,有需要的可分出40片。消息一出,群里立马沸腾起来,有的为这位热心邻居点赞,有的急不可耐地说出需要的数量。大家都清楚“布洛芬”药的珍贵,大多只要了4片,为的是留给更多有需要的邻居。3天后,“布洛芬”如约而至,4幢

的邻居按照群上的登记数,将药片分装在小塑料袋中,并在小纸片上写上房号。为避免被新冠疫情影响的风险,邻居还别出心裁,先在群里@了大家,并说明把“布洛芬”放在灯光球场的椅子上,让邻居们各自领取。领到这稀缺、平价的药物后,不少邻居感慨地说,真是远亲不如近邻啊!

随着社会面的核酸检测点逐渐撤离,用“抗原”自测,成了许多家庭的首选。一时间,“抗原”也变成了稀缺物。正当大家在群里纷纷议论“抗原”难买时,4幢的另一位热心邻居发来一个好消息。原来,他家有一位开药店的亲戚,采购到了一批“抗原”检测试剂,经他争取,可以供应一部分给小区里的居民。于是,群里又热闹了起来,你家5个,我家10个,一下子报满了可供的数量。“抗原”到达药店后,这位热心邻居驱车半小时去拿货,并于第一时间分发给已登记的邻居,解了大家的急时之需。

又过了一天,3幢的一位邻居也在群里发布一条信息:家人从天津寄来一大包“抗原”,有三四十个,可以转给有需要的邻居。消息一出,有需要的业主立即在群里报数,并很快拿到了所需的“抗原”。

疫情还在继续,这些暖心的故事还在上演。邻里守望相助,也成为这个冬天里一抹温暖的亮色。

所前邻里互帮互助携手抗疫

本报讯(首席记者 童志辉 通讯员 黄钰纯) 当前,疫情防控面临新形势、新挑战,所前镇各村社广大党员干部群众团结一心,邻里互帮互助,送医送药,携手抗疫,汇聚起一股股冬日暖流。

疫情防控新形势下,三泉王村乡贤王国平一直心系家乡百姓,先后为三泉王乡贤基金会捐款16万元,在自己感染新冠病毒住院的情况下,还为村民邮来12盒布洛芬缓释胶囊等抗疫药品。

山里王村组织志愿者为高龄独居老人上门检测核酸,确诊后还免费为老人送药送热水上门,让广大独居老人感受到温暖。山里王村开展暖心服务、守护健康“敲门行动”,组织

志愿者为有需要的村民分发防疫药品,为群众送去温暖与关爱。李家村为村里60岁以上老年人统一发放急需的防疫药品,在这个寒冷的冬天,为大家增添了些许温暖。

为关心关爱困难和重点群体,天乐社区组织志愿者上门为老年人发放防疫包(药品、口罩),为老年人送上急需的防疫用品。南城社区党支部将居民分组建立“帮帮群”,组建由网格员和微网格员担任成员的暖心服务小分队。小分队和社区党员带头,在群里主动分享药品和抗原试剂,及时为有需要的居民送医送药,并对有困难的老人实行专人关爱。截至目前,“情暖邻里向阳南城”帮帮群小分队已解决居民各类需求158个。

萧南村乡贤捐赠抗疫物资

本报讯(首席记者 周珂 通讯员 章迪锋 王新江) “爷爷,最近身体怎么样?生活还好吧?要少出门、勤洗手、戴口罩,要照顾好身体,有什么困难就和村里反映。”日前,在楼塔镇萧南村九旬老党员楼祖林家中,志愿者小俞暖心的问候,温暖了独居老人的心。

家乡父老乡亲的安危时刻牵动着乡贤的心,得知家乡的群众缺少口罩、退烧药等防疫物资。乡贤章海波、章海波、楼金文等给村民送来了27000只口罩,要求每人10只发放给村民。乡贤章海波还通过自己的努力送来了20盒退烧药和400支抗原检测试剂。

连日来,萧南村组建了由党员干部、网格员和新时代文明实践志愿者等组成的爱心志愿团队,将乡贤捐赠

的退烧药、口罩等防疫物资分装,送给行动不便及年老体弱的老人们。

延续乡贤的爱心传递接力,萧南村组建多支爱心志愿团队,村民组长、网格员、微网格员和文明志愿者积极争做暖心使者,大家积极加入各自然村的爱心志愿团队,分片包干、走访慰问,给独居老人、残疾人、困难家庭等送去了口罩、5片退烧药、5个抗原检测试剂的暖心健康防疫包,让大家在寒冷的冬日感受社会的关怀温暖。同时,村里还精心印刷了“怎样预防新型冠状病毒”“新冠阳了以后怎么办”等宣传单,分发到每家每户,让大家掌握科学的防疫知识。

据了解,萧南村乡贤将继续对特殊群体(孤寡老人、残疾人、子女在外的老人)进行帮助,包括上门送药、送生活必需品等。